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Deel PMCI
1) gastcollege van Pascale: intieme terreur uitleggen adhv 5 kenmerken

2) voorbeeldcasus en zeggen welke techniek hierbij gebruikt wordt door de hulpverlener
oei amai ik had hier advocaat van
de duivel, ik was aan andere technieken aan het denken, (ik had ook advocaat
duivel) kan reflectie? alles kan hier precies xd ik had ook reflectie haha ik had
confrontatie ik ook! Ik had ook advocaat van de
duivel.

3) functieanalyse toepassen op een voorbeeldcasus: Simon zit in een motorclub maar
er zijn enkele nieuwe clubleden die hem commentaar geven. Hij voelt zich hierdoor
onzeker en boos. Om alles te doen vergeten rookt hij marihuana. Hierdoor vergeet hij
veel momenten en is ook afwezig van belangrijke momenten van de club. Zijn
vriendin heeft bovendien het huwelijk uitgesteld en hij verliest stilaan zijn verkregen
positie in de club.

4) De stelling “We can not not communicate” uitleggen en fouten tegen dit axioma
geven

MEERKEUZE (7 vragen):
1. welke hoort niet tot de extratherapeutische factoren van Lambert
a. de motivatie van de cliént
b. de ernst van zijn aandoening ik had deze
c. hoe de therapeutische relatie ervaren wordt door de cliént
d. weinig steun uit de omgeving ik ook

iemand die deze weet?
Ik zou C denken maar ben totaal niet zeker want vind het nergens
deftig.
2. Stellingen

a. Eén van de vijf basisvragen van diagnostiek gaat over de oorzaken
dus etiologie (of zoiets?) ik had deze omdat ik al de rest kon
schrappen

b. functieanalyse focust enkel op het specifiek gedrag is deze juist of
fout? deze is fout, delictscenario is focus op het specifieke gedrag

c. cognitieve vaardigheden is het vermogen om bepaalde diagnostische
informatie te verzamelen of zoiets ik dacht dat dit over de
anamnesevaardigheden ging, daarom had ik die geschrapt

d. was ook een stelling over gastcollege van intern opvang maar weet
niet meer wat

3. Stellingen en aanduiden welke fout is



a. lets over die driehoek van gastcollege: bio-pyschosociologische
kenmerken zijn de draagkracht van iemand en de hulpverlener is de
draaglast ofzo iets

b. het ontwikkelen van een trauma is afhankelijk van slechte opvang ofzo

c. iets met de sleutel tot (het slecht herstel?) is traumatische en
schokkende gebeurtenis — dit was fout dus juiste antwoord

4. Korte situatieschets over cliént die slechte ervaring had met vorige
hulpverleners en zegt dat het toch geen nut heeft om hem te helpen tegen
zijn nieuwe hulpverlener, dit is een voorbeeld van:

a. Tegenoverdracht en tegenweerstand

b. Overdracht en weerstand |k had deze want het ging toch over het feit
dat de cliént slechte ervaringen had in het verleden waardoor de cliént
niet mee wou werken aan de hulpverlening of nie? Ik had ook deze
overdracht is de ‘geschiedenis’ of ervaringen die je meeneemt dus ik
dacht dat de slechte ervaring komt door tegenoverdracht van de
vorige hulpverlener op de cliént wat in deze nieuwe situatie zorgt voor
weerstand van de cliént naar de nieuwe hulpverlener toe, maar ben
absoluut niet zeker

c. Tegenoverdracht en weerstand ik had deze

d. Overdracht en tegenweerstand ik had deze

5. Welke denkfout wordt hier gemaakt: “jongen koopt iets online maar de
klantenservice en product trekt op niks. Hij wil nu nooit meer iets online kopen
want alle webwinkels zijn niet te vertrouwen.”

a. selectieve abstractie |k had deze ma was wel echt aant twijfelen met b
Ik had ook deze dit is dat je vanuit een groot aantal aspecten je enkel
op 1 aspect gaat focussen dus dat is hier niet toepasbaar

b. overhaaste generalisatie ik had deze het was deze want hij ging op
basis van 1 aspect (1 bestelling online) generaliseren naar de rest

ik ook
C. ex consequentia
d. personalisatie

6. Welke uitspraak over motivatie is NIET correct
a. Hetis een persoonskenmerk ik ook
b. Nodig voor therapie
c. Reflecteer de kans op een bepaald gedrag
d. Motivatie is geen voorwaarde voor het therapeutisch gesprek

Deel OMCI
1) toelichten ‘span of control’
2) consument-georiénteerd perspectief uitleggen + vergelijken van CAF en EFQM
model + welke van de twee kwaliteitsmodellen zou best gebruikt worden in een
middelgroot politiekorps



MEERKEUZE (15 vragen)
1. Marktcultuur is:
a. Intern gericht en flexibel ik had deze
b. Intern gericht en stabiel
c. Extern gericht en flexibel
d. Extern gericht en stabiel ik had deze ik ook deze same

2. Welke kenmerken hebben missionaire configuratie en divisieconfiguratie
gemeenschappelijk
a. werkt best in stabiele, eenvoudige omgeving ik had deze niet maar het
is deze
aaaaaaah oke yes dan heb ik het wel juist!!!
b. allebei een machtige strategische apex
c. geen gemeenschappelijke kenmerken ik 00K,

3. Welk soort doelstelling is dit: “wij willen streven naar een imago van een creatieve
organisatie” ofzoiets weet ik veel
a. Strategische doelstelling ik had deze
b. Tactische doelstelling
c. Operationele doelstelling
d. Pragmatische doelstelling

4. Stellingen
a. Sterke organisatiecultuur kan zorgen voor onethisch gedrag ik had deze
Was da nie een vraag over welke stelling fout was? ik denk dat deze wel juist is ah oei zou
kunnen dan ben ik fout Ben nie zeker hoor!
huh waren ze allebei fout
want deze stelling klopt toch wel?
ik ook
b. Sterke organisatiecultuur zorgt voor druk bij de medewerkers zodat deze
langer bij de organisatie blijven
fout blijven minder lang
5. Sociotehniek behoort bij
a. Klassieke leer
b. Human relations
c. Humaniseringsbeweging
d.

6. Stellingen
a. lets over trekken- benadering vs competentiebenadering
b. lets over ontwerp- vs ontwikkelingsbenadering

7. Stelling over ISO dat het enkel gaat over kwaliteitsbeheersing en borging, maar niet
verbetering
a. is fout omdat er nieuwe systemen zijn ontwikkeld die wel voor verbetering gaan



b. is fout omdat

is fout omdat

d. alle voorgaanden antwoorden zijn fout ik had dit, ik dacht dat ISO wel enkel over
kwaliteitsbeheersing en borging ging

o

8. interactievisie is altijd beter dan actievisie bij het opstellen van een intern
communicatieplan ofzo iets
a. is fout omdat deze interactievisie meer kritieken heeft
b. is juist omdat bij de interactievisie men de medewerkers actief betrekt
c. is juist omdat
d. geen van bovenstaande ik had deze omdat de ene niet beter is dan de andere? ik
had dit ook!

9. Welke past niet in het rijtie
a. theorie X
b. actievisie
c. ontwikkelsbenadering ik had deze
d. nog iets (klassieke organisatietheorie denk ik)

10. Stellingen over arbeidsmotivatie
a. trage uitdoving en hoge contingentie bij vast ratioschema
b. taken Oldman en H zijn gelinkt aan de extrinsieke motivatie
c. nog een stelling over extrinsieke motivatie
d. geen van bovenstaande is juist ik ook

11. een efficiént beleid is...
a. iets met doelbereiking: een beleid dat zijn doel bereikt en waarvan de doelbereiking
het gevolg is van dat beleid ik had deze
b. een beleid dat als juist wordt beschouwd
c. een beleid dat een goede verhouding van input/output ratio heeft
d.

12. Stellingen interorganisationele samenwerking

STELLING 1: intensiteit van samenwerking hangt af van het aantal samenwerkingspartners
fout

STELLING 2: gericht op gemeenschappelijk resultaat



